
                                                                                                                                                                                                              
 
   

 

 
 

 

 

 

                               Ata da Sessão Ordinária 

 realizada em 26 de agosto de 2025. 

 

 

Aos vinte  e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário da Câmara Municipal 

de Nova Iguaçu, às 10h25, o senhor presidente vereador Marcio Luís Marques Guimarães iniciou os 

trabalhos e convidou o senhor terceiro vice-presidente vereador Alcemir Gomes Moreira para secretariar 

os trabalhos e que fizesse a chamada dos vereadores, tendo registrado presença: Alcemir Gomes Moreira, 

Alexandre  Rocha de Azeredo, Aguinaldo Barboza Peixoto, Douglas Nadaes Chagas da Silva, Daniel 

Eduardo da Silva Junior, Fabio Chiabai de Carvalho, Germano Silva de Oliveira, Igor Porto Gavazzi, 

Jeferson Ramos  de Oliveira, Leandro Alves Ferreira, Luis Claudio Marques Rocha, Marcio Luís Marques 

Guimarães, Marcio Luiz Fonseca Leal, Márcio Carlos de Souza, Manoel Barreto de Souza Oliveira Leite, 

Mauricio Morais Lopes, Roberto Maciel Rebouças, Rogerio Teixeira, Vagner Mateus dos Santos e Wesley 

Augusto Souza Lopes, totalizando  vinte (20) vereadores presentes. Assim, havendo número legal, deu por 

aberta a sessão. Iniciando os trabalhos, o senhor presidente solicitou ao secretário para fazer a leitura da 

Ata da sessão realizada no dia 20 de agosto de 2025, que foi aprovada por unanimidade. Após, o senhor 

presidente solicitou ao senhor secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI nº 

2.432/2025, autor vereador Leandro Alves Ferreira, que reconhece como sendo de Utilidade Pública o 

Instituto Nosso Império; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 2.338/2025, do vereador Jeferson 

Ramos que dispõe sobre o Título de Cidadania Iguaçuana ao Doutor Fabiano de Souza Ramos - 

Cardiologista; MOÇÕES: nºs. 2.442, 2.443 e 2.491/2025, do vereador Dr. Marcio Guerreiro; 2.445/2025 do 

vereador Dr. Robertinho; 2.446 a 2.457/2025 do vereador Danielzinho da Padaria; 2.461/2025 do vereador 

Mauricio Morais; e 2.463 a 2.474/2025 do vereador Marcio Simpatia. INDICAÇÕES: 2.439 e 2.440/2025 

do vereador Maninho de Cabuçu. Feita a leitura do Expediente, o senhor presidente solicita autorização do 

plenário para inverter a ordem dos trabalhos, o que foi aprovado por unanimidade e ingressa no tempo 

destinado ORDEM DO DIA: MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: MOÇÕES nºs. 2.442, 2.443 e 

2.491/2025 do vereador Dr. Marcio Guerreiro, 2.445/2025 do vereador Dr. Robertinho, 2.446 a 2.457/2025 

do vereador Danielzinho da Padaria, 2.461/2025 do vereador Mauricio Morais e 2.463 a 2.474/2025 do 

vereador Marcio Simpatia, que foram aprovadas por unanimidade, depois da autorização para votação em 

bloco. MATÉRIAS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI nº 1.455/2025, autor vereador Marcio 

Luís Marques Guimarães que “Dispõe sobre a distribuição de cartilhas com recomendações de segurança 



                                                                                                                                                                                                              
 
   

 

 
 

nas escolas da rede pública de ensino da Cidade de Nova Iguaçu”, aprovado por unanimidade; PROJETO 

DE LEI nº 1.950/2025 autoria dos vereadores Luis Claudio  Marques Rocha e Fabio Chiabai de Carvalho 

que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação, pelos síndicos dos condomínios residenciais e 

comerciais do município de Nova Iguaçu, aos órgãos de segurança pública ou municipais específicos, da 

ocorrência de violência doméstica contra mulheres, crianças, adolescentes e idosos”  que foi aprovado por 

unanimidade. MATÉRIAS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI nº 1.052/2025, autor vereador 

Wesley Lopes que “Institui o Programa municipal de proteção aos animais em situação de rua no Município 

de Nova Iguaçu”, aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para serem deliberadas, ingressa 

no tempo destinado ao TEMA LIVRE. Na Tribuna, o vereador Mauricio Morais usa seu tempo de Tema 

Livre para realizar homenagens ao Dr. Ulisses, Diretor do Hospital Geral de Nova Iguaçu - HGNI, fazendo 

a entrega do Título de Cidadania Iguaçuana e também da Medalha de Mérito Comendador Soares, 

acompanhada de Diploma; na Tribuna, o vereador Danielzinho da Padaria repudia pessoas que fazem 

intrigas nas redes sociais, quando criticam os secretários e vereadores; ainda em Tema Livre, os 

vereadores Rogerio do Pneu, Alexandre da Padaria, Baixinho da Van e Dr. Marcio Guerreiro usam o 

tempo destinado ao Tema Livre para realizarem justas homenagens a diversas personalidades com a 

entrega de Moções. Na Tribuna, o vereador Wesley Lopes fala sobre o seu projeto que foi aprovado hoje, 

em segunda votação, que trata dos animais de rua e que o objetivo é proteger esses animais, abrindo 

espaço para todos os colaboradores, e finalizando agradece aos seus pares pela votação unânime. Na 

Tribuna, o vereador Vaguinho Neguinho agradece ao governador Claudio Castro e ao deputado Dr. 

Luizinho e que esta semana já conseguiram realizar 4 km de asfalto. Disse também que esse cidadão que 

estampa a face do vereador Jeferson, deveria trazer melhorias para a cidade, mas fica de fofoca na Alerj, 

“esse sujeito não faz um projeto para beneficiar a população”. Em aparte, o vereador Jeferson Ramos diz 

que “esse cidadão quer denegrir o ex-prefeito e o atual com mentiras, atrocidade que ele vem fazendo com 

a cidade de Nova Iguaçu”. Na Tribuna, Claudinho da Kombi agradece a todos os vereadores pela 

aprovação por unanimidade do projeto de lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação, pelos 

síndicos dos condomínios residenciais e comerciais do município de Nova Iguaçu, aos órgãos de 

segurança pública ou municipais específicos, da ocorrência de violência doméstica contra mulheres, 

crianças, adolescentes e idosos. Parabeniza ao prefeito Dudu Reina pela excelente gestão que vem 

realizando. Na Tribuna, o vereador Maninho de Cabuçu parabeniza toda equipe da SUVAN, representada 

pelo senhor Clodoaldo, principalmente pelos serviços prestados com o carro do Mata Mosquito, que agora 

passará todas as terças-feiras em Cabuçu. Na Tribuna, o vereador Jeferson Ramos parabeniza o Dr. 

Ulisses, Diretor do Hospital da Posse – HGNI e toda a sua equipe e traz um convite para reunião no dia 18 

de setembro de 2025, às 14 horas, com o deputado Juninho do Pneu  junto com a ANTT, para ser debatida 

a duplicação da Dutra e suas obras, que acontecerá aqui na Câmara Municipal de Nova Iguaçu. Em aparte, 



                                                                                                                                                                                                              
 
   

 

 
 

o vereador Dr. Marcio Guerreiro disse que esteve ontem na Cargil, onde junto com o secretário Alexandre 

e sub secretario Hugo, que prepararam e estão tratando com máquinas a retirada de barro excedente que 

desce pelas ruas. Enaltece os trabalhos dos deputados Juninho do Pneu e Dr. Luizinho, que trouxeram 

benefícios para Nova Iguaçu, através de Emendas Parlamentares. Não havendo orador inscrito para Tema 

Livre, passamos para o tempo destinando a Explicações Pessoais. Não havendo orador inscrito, encerra a 

presente reunião, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 27 de agosto de 2025, às 10 horas. E 

eu, _________, secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida e aprovada, segue assinada pelos 

demais membros da Mesa Diretora.   

 

 

MARCIO LUÍS MARQUES GUIMARÃES 

Presidente da Câmara Municipal de Nova Iguaçu 

 

 

 

VAGNER MATEUS DOS SANTOS                          CLAUDIO VALDEMIR DE O. MARQUES 

1º Vice-Presidente                                                                  1º Secretário 

 

 

 

ALEXANDRE ROCHA DE AZEREDO           JEFERSON RAMOS DE OLIVEIRA 

2º Vice-Presidente                  2º Secretário 

 

 

 

ALCEMIR GOMES MOREIRA                                GERMANO SILVA DE OLIVEIRA 
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